

PROJEKT

ZLEPŠENÍ KVALITY VOD V OBLASTI SOUTOKU ŘEK BEČVY A MORAVY

Rekonstrukce stokové sítě v Přerově

Vážení obyvatelé,

v letech 2007 a 2008 bude v centru města Přerova prováděna rekonstrukce stokové sítě v rámci projektu Zlepšení kvality vod v oblasti soutoku řek Bečvy a Moravy a rádi bychom Vás informovali o postupu prací.



V ROCE 2007 budou prováděny práce v ulicích Komenského, Velké Novosady a na nábřeží Protifašistických bojovníků.

V **Komenského ulici** probíhá rekonstrukce v několika etapách:

I. etapa – od Žerotínova náměstí po ul. Kratochvílovu

Doba částečné uzavírky místní komunikace: **2. 6.–22. 7. 2007**

II. etapa – ul. Kratochvílova / ul. Havlíčkova

Doba částečné uzavírky v ul. Komenského: **2. 7.–26. 8. 2007**

III. etapa – ul. Havlíčkova / ul. Čapka Drahlovského

Doba částečné uzavírky v ul. Komenského, úplná uzavírka místní komunikace ul. Č. Drahlovského: **13. 8.–30. 9. 2007**

Trasa objížďky:

- Ve směru od nádraží po volné polovinně silniční komunikace.
- Ve směru od nemocnice po kruhovém objezdu u bývalé Komuny po ulici Čechova, Nádražní, kolem autobusového nádraží a ul. Husova, dále po ul. Kojetínská a ul. Velké Novosady směr Olomouc (mimo bus). Délka objížďky je cca 1,7 km.



Vložkování kanalizace



Stavba bude spočívat ve vtahování vložky do stávající kanalizace a práce budou prováděny jak na povrchu, tak i pod povrchem, přímo v kanalizační stoce. Výhodou vložkování je výrazné zkrácení doby provádění stavby a omezení nepříznivých vlivů na okolí, které by vznikly při výkopu nové kanalizační stoky.

V **ulici Velké Novosady** bude probíhat v měsících červnu a červenci pokládka nové kanalizační stoky v úseku od světelné křižovatky Velké Novosady po Cukrovarskou ulici.

Na **nábřeží Protifašistických bojovníků** bude v období od června do října probíhat pokládka nové kanalizační stoky od nově budovaného mostu Legií po most Míru.



V ROCE 2008 budou prováděny práce ve Dvořákově ulici.



Stavba si vyžádá zvýšený pohyb stavební techniky ve městě i dočasné omezení pohybu osob a provozu vozidel v místě stavby.

Za dočasné komplikace v dopravě a za způsobené nepříjemnosti se omlouváme a rádi bychom Vám pomohli v pochopení cílů celého projektu.

Cílem projektu „Zlepšení kvality vod v oblasti soustoku řek Bečvy a Moravy“ je obnovení plné funkce kanalizace a zamezení znečišťování podzemních vod v oblasti stávajících zdrojů pitné vody. Projekt vychází z požadavků, které jsou kladeny Evropskou unií na čištění městských odpadních vod a které musí být v rámci Smlouvy o přistoupení České republiky k Evropské unii splněny do roku 2010. Součástí celého projektu je i rekonstrukce stokové sítě v Kojetíně, Hranicích a čistírny odpadních vod v Lipníku nad Bečvou. Celý projekt bude ukončen v roce 2009.

Projekt je spolufinancován ze zdrojů Evropské unie z Fondu soudržnosti. Celkové náklady projektu přesáhnou 17 mil. EUR, což je cca 476 mil. Kč, dotace je ve výši 61 % z uznatelných nákladů, což představuje 7 547 701 EUR, to je cca 212 mil. Kč. Příspěvek měst Hranice a Kojetín činí 45 mil. Kč, dotace SFŽP 5 mil. Kč, půjčka SFŽP 18,6 mil. Kč a zbytek nákladů hradí naše akciová společnost z úvěru a vlastních zdrojů.

Děkujeme za pochopení
Vodovody a kanalizace Přerov, a.s.